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Релігійна ситуація в Україні 

 
Анотація. Релігійна ситуація в Україні є невід’ємною частиною академічного релігієзнавства. В рамках 
дисципліни подається ретроспективний аналіз історико-географічних та морально-етичних 
особливостей розвитку релігійних організацій і конфесій, шляхи порозуміння церков в інтересах 
національної безпеки України. Розкриваються основні передумови сучасної георелігійної ситуації, 
наслідки еволюції певних релігій в залежності від певних суспільних і природних систем.  
Кількість кредитів: 4 
Викладач: д.філос.н., проф. Харьковщенко Євген Анатолійович 
Мета навчальної дисципліни: оволодіння аспірантами сучасної релігійної ситуації в Україні, 
історичні передумови та безпосередні причини, які привели до між церковної конфронтації в 
суспільстві.  
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: 

 історичні умови поширення релігій в Україні. 

 основні закономірності та тенденції, властиві явищам та процесам, що відбуваються у сфері 
конфесійних відносин в Україні. 

Аспірант повинен вміти:  

 пояснювати причини та наслідки найбільш показових фактів, що відносяться  до сфери 
міжконфесійних відносин  в Україні. 

 визначати історико-географічний та морально-етичний  аспект розвитку та поширення релігій 
України та їх вплив на суспільно-політичне життя регіонів. 

Змістові модулі: 
Тема 1. Релігійні організації України напередодні реформаційних змін і в процесі руйнування 

тоталітарного режиму. 
Тема 2. Міжцерковні колізії як фактор дестабілізації в історії незалежної України. 
Тема 3. Міжправославний конфлікт: історія, сучасний стан і перспективи подолання. 
Тема 4. Християнські організації України в розбудові громадянського суспільства. 
Тема 5. Державно-конфесійні відносини в Україні: історія і сучасність. 

Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.02 читається на другому році навчання. 
Мова викладання: українська. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 
год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 години самостійної роботи. 
 
 
 


